 Zápis č. 4
ze zasedání ZO konaného 28.5.2024
Přítomni:: Bc. Ondřej Bašista, Ing. Jan Klepal, Martin Lorenc, Zdeněk Kukal, Bc. Jiří Srb, Mgr. Ilona Svobodová, Romana Trojanová,  Jitka Vokolková, Bc. Pavel Zeman
Omluveni:     0
Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu:   Z. Kukal, Bc. J. Srb
Zapisovatelka: Dita Zemanová
P r o g r a m:  
1. Akce technoparty – opatření obce
2. Žádosti o povolení akcí na koupališti

3. Dodatek smlouvy M. Nováková

4. Nabídka Putovního kina

5. Rozpočtové opatření č. 3

6. Informace k výměně vedení CETIN a.s.

7. OZV č. 1/24 – o stanovení obecního systému odpadového hospodářství

8. OZV č. 2/24 – o stanovení podmínek pro pořádání akcí typu technoparty

9. Různé: dodatek č. 2 smlouvy o dílo na Rekonstrukci chodníku v ul. 
            Osvoboditelů

            Cenová nabídky na kamery na dět. hřiště

            Oprava kontejneru
            Žádost o finanční dar Diakonie Broumov

Program, ověřovatelé zápisu i zapisovatelka byli schváleni všemi hlasy.
Úkoly z minulých zasedání: 
· Smlouva se spolkem Barry a spol.  je podepsána, fin. prostředky vyplaceny

· Jednání s firmou CETIN a.s. probíhá

1) Akce technoparty - opatření obce

     Ve dnech 26.-28.4. se konala na soukromém pozemku p. Tůmy v areálu koupaliště nepovolená technoparty. Obec žádný souhlas ke konání nedávala. Policie po celou dobu akci monitorovala, k zásahu nedošlo, i když ze strany pořadatelů došlo k porušení OZV obce (pořádání technoparty a rušení nočního klidu). Tato porušení policie řeší jako přestupek. Aby nedošlo k opakující se situaci, obec podnikla následující kroky:
· zaslala na Policii ČR dotaz, proč nedošlo k ukončení akce , když organizátor porušil 2 vyhlášky obce -  ze strany policie zatím bez reakce
· P. Tůma byl upozorněn na dodržování OZV obce

· upozornila staveb. úřad MěÚ Kolín a KHS na nevyhovující stav areálu – KHS upozornění postoupila rovněž staveb. úřadu MěÚ Kolín, staveb. úřad provede místní šetření
· vydá novou OZV na pořádání akcí typu technoparty, kde sníží počet účastníků na 50 osob

· zvažovala i uzavření parkoviště (dle KN – manipulační plocha) , ale k tomuto kroku zatím obec nepřistoupila
     Všechny tyto kroky a možnosti dalších konzultovala p. starostka s právní firmou, která tyto kroky schválila a konstatovala, že moc dalších možností obec nemá.
ZO vzalo na vědomí.
2) Žádosti o povolení akcí na koupališti

    20.7.2024 - dětský den, večer diskotéka s dobou hudební produkce do 02.00 h
    23.-24.8.2024 festival Symbolic s dobou hudební produkce do 24.00 h
Na toto téma proběhla mezi ZO diskuze – zda akce v areálu koupaliště povolovat, či nikoli, za podmínek stanovených v OZV  ( oznámení a žádost prodloužení doby hudební produkce ). Pořadatel akce podal žádost se všemi náležitostmi,  v minulosti s organizátory těchto akcí nebyl problém. I vzhledem k tomu, že se jedná o jednu akci v červenci a druhou v srpnu
ZO schválilo všemi hlasy uspořádání diskotéky na koupališti 20.7.2024 s dobou hudební produkce do 02.00 h a 23.-24.8.2024 festival Symbolic s dobou hudební produkce do 24.00 h.
3) Dodatek smlouvy M. Nováková
     M. Nováková  vzhledem k měsíční spotřebě elektřiny ve stánku se zmrzlinou žádá o navýšení záloh el. energie na 3000,- Kč/měsíc. 

ZO schválilo všemi hlasy dodatek č. 1 nájemní smlouvy s M. Novákovou s navýšením zálohy el. energie na 3 000,- Kč/měsíc.

4) Nabídka Putovního kina
     Provozovatel Putovního kina nabízí letní promítání filmů. P. Sekera v obci promítá za 3 000,-- Kč (vč. půjčení plátna), obec je již zavedena jako kino, filmy jsou půjčovány za aktuální ceny z Bontonfilmu. I letos proběhne Filmová noc, kdy si promítání opět zajistí obec sama.
ZO vzalo na vědomí.
5) Rozpočtové opatření č. 3
     Účetní obce seznámila ZO s rozpočtovým opatřením č. 3.
ZO schválilo všemi hlasy rozpočtové opatření č. 3.

6) Informace k výměně vedení telef. kabelu firmou CETIN a.s.
     Od minulého týdne zástupci O2 (v zastoupení firmy CETIN) provádí průzkum, kdo by měl zájem o bezplatnou přípojku do domu.  Pokud bude mít zájem více jak 60 % občanů, firma CETIN výměnu provede.

ZO vzalo na vědomí.
7) OZV č. 1/24 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství
     V souladu s novými zákony a vyhláškami je nutné vydat novou OZV, kde je zakotveno, jaké komodity obec a její občané třídí, kam ukládají odpad apod. Tato vyhláška nahradí OZV z r. 2015.

ZO schválilo všemi hlasy OZV č. 1/24 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.
8) OZV č. 2/24 o stanovení podmínek pro pořádání akcí typu technoparty

     Po konzultaci na ministerstvu vnitra obec vydá novou OZV o stanovení podmínek pro pořádání a průběhu akcí typu technoparty a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v souvislosti s jejich konáním - ve vyhlášce bude snížen počet účastníků na 50 osob

ZO schválilo všemi hlasy OZV č. 2/24 o stanovení podmínek pro pořádání akcí typu technoparty.
9) Různé:
 a)  Dodatek smlouvy o dílo č. 2 s firmou AVE Kolín s.r.o. na rekonstrukci chodníku v ul. 
      Osvoboditelů

     V průběhu výstavby došlo k úpravám v projekt. dokumentaci z důvodu oprávněných požadavků občanů (část od čp. 129 k čp. 118) - umístění odvodňovacích žlábků s mřížkami, které bylo nutné objednat. Proto není možné dodržet termín realizace (do 31.5). Dále dojde k mírnému navýšení ceny vzhledem k větším plochám dlažby.
ZO schválilo všemi hlasy dodatek č. 2 smlouvy o dílo s firmou AVE Kolín s.r.o. na rekonstrukci chodníku v ul. Osvoboditelů. 

b) Cenová nabídka na instalaci kamer na dětské hřiště
     P. Beneš, který instaloval kamery na multifunkčním hřišti a zabezpečovací systém v obci, předložil cenovou nabídku na nákup a instalaci 2 ks kamer na dětské hřiště ve výši 26 480,-- Kč. ZO se rozhodlo instalovat kameru ještě ke sběrnému místu u kovárny.
P. starostka informovala, že dne 28.5. byl na dětském hřišti instalován stůl na hru „Člověče nezlob se“. 

ZO schválilo všemi hlasy nákup a instalaci 2 ks kamer na dětské hřiště a 1 ks kamery na sběrné místo u kovárny od firmy Beneš.

c) Oprava kontejneru
     P. starostka poděkovala zástupcům hasičů, sportovců a rybářů, kteří se zúčastnili brigády na vyřezání plechů na kontejneru na objemný odpad. Cena nových nerez plechů dle cen. nabídky firmy J.M.KAPA s.r.o. činí 21 053. Kč (bez podlahy) nebo 29 921 (s podlahou).  Navaření by provedl J. Bína s kolegou za 24 600,-- Kč. 

     Po proběhlé diskuzi se ZO rozhodlo zakoupit pouze plechy na opláštění (ne podlahu), uspořádat brigádu na jejich napasování a přichycení na kontejner, přičemž celkové navaření by provedl J. Bína.

ZO schválilo všemi hlasy postup opravy kontejneru na objem. odpad – nákup nerez plechů od firmy Kappa v cen. relaci 21 000,- Kč, uspořádání brigády na jejich napasování na kontejner a jejich celkové navaření J. Bínou v cen. relaci 24 600,- Kč.

d) Žádost o finanční dar pro Diakonii Broumov

     Diakonie je sociální družstvo, které se zabývá svozem a následným zpracování textil. odpadu, který již nelze použít na charitu. Vzhledem ke stále zvyšujícím se  nákladům nemohou z vlastních fin. prostředků realizovat výrobu desek z textilního odpadu. Z tohoto důvodu žádají o fin. dar. ZO se rozhodlo poskytnou fin. dar ve výši 6 000,- Kč.

ZO schválilo všemi hlasy poskytnutí finančního daru Diakonii Broumov ve výši 6 000,- Kč.
     
     P. starostka dále informovala, že o pronájem čp. 292 projevili předběžně zájem 3 zájemci – o tělocvičnu p. Pilner – trénink stolního tenisu a Mgr. Zeman – nový sport podobný tenisu; v budově školy by chtěl vybudovat další zájemce dům pro seniory. Vše jsou jen předběžné informace, obec zatím nemá žádné písemné podklady.
ZO vzalo na vědomí.

Diskuze:

p. starostka – informace k přijetí žáků do ZŠ v Kolíně – do kolínských škol byli v letošním roce přijati i žáci z obcí, které nemají s městem Kolín uzavřenou dohodu o školském obvodu, tudíž nemusí za nově příchozí žáky platit. Dle ZO je toto  diskriminační. ZO navrhuje smlouvu také vypovědět, p. starostka se poradí s právní firmou, jaké má obec možnosti
D. Krédl – poděkoval ZO, že jeho agentuře umožní pořádat letní akce na koupališti, dále nastínil možnosti při jednání s P. Tůmou ohl. pronájmu budov u koupaliště na nepovolené akce

Zapsala:  29.05.2024
D. Zemanová
Ověřovatelé zápisu:
Z. Kukal           Bc. J. Srb
                                                                                                     Jitka Vokolková  v.r.
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